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نام و نام خانوادگی

، آنگاه مجموعه  چند عضو دارد؟1 ،  و  n(Aاگر  − B) = ۱n(B −A) = ۲n(A ∩ B) = ۳A ∪B

(2 (1

(4 (3

۳۵

۶۸

sinاگر  باشد، حاصل  کدام است؟2 x + cos x =  

۳
۱

tan x +۲
 

sin x۲
۱

(2 (1

(4 (3

 

۶۴
۲۳

 

۱۶
۶۵

 

۱۶
۴۹

 

۴
۱۷

−x۱عدد  چه باشد تا سه جملۀ  دنبالۀ هندسی تشکیل دهند؟3 x, x, ۱ + x

(2 (1

(4 (3

± ۲± ۳

±  

۲
 ۲

±  

۲
 ۳

)تفاوت بیشترین و کمترین مقدار عبارت  کدام گزینه است؟4  +
۲

sinα
۸ sinα)

(2 (1

(4 (3

 

۲
۲۳۱۷

۱۱
 

۲
۱۱

، حاصل  کدام است؟5 sinاگر  x =  

۹ cos x
۴

(sin x + cos x)۲

(2 (1

(4 1 (3

 

۹
۸

 

۹
۱۷

 

۹
۲۰

,۴چند جمله از دنبالۀ حسابی  کمتر از 100 است؟6 ۹, ۱۴, ۱۹, ...

20 (2 19 (1

22 (4 21 (3
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جملات سوم، پنجم و هفتم یک دنبالۀ هندسی به ترتیب برابر با جملات دهم، سیزدهم و هفدهم یک دنبالۀ حسابی با جملات7

متمایز هستند. اگر جملۀ دهم دنبالۀ حسابی برابر 4 باشد، جملۀ سیزدهم دنبالۀ حسابی کدام است؟

(2 (1

(4 (3

 

۳
۱۰

 

۳
۱۳

 

۳
۱۴

 

۳
۱۶

کدام یک از مجموعه های زیر، مجموعه ای متناهی است؟8

A = [−۵, ۷)

B = {x ∈ R∣۲x −۲ ۳x + ۱ = ۰}

C = {مضرب های طبیعی عدد۳۵}

D = {x ∈ Q ∣ −  <
۳
۲

x <  }
۵
۴

2) و  هیچ کدام (1

(4 3) و 

AD

BCB

9
، آنگاه مقدار قدر نسبت (نسبت مشترک) کدام است؟ aدر یک دنبالۀ هندسی  و   =۱  

۲
 ۲

a  =۱۰ (a  )۶ ۲

(2 (1

(4 (3

 

۲
۱۲

 

۲
 ۲۲

باتوجه به الگوی زیر، جملۀ دهم از چند مستطیل تشکیل شده است؟10

55 (1

110 (2

90 (3

45 (4

، عبارت  بیشترین مقدار را خواهد داشت؟11 xAبه ازای کدام مقدار  = ۴sin x −۲ ۸ sin x + ۳

(2 (1

(4 (3

۴۵∘۹۰∘

۱۸۰∘۲۷۰∘

i−]اگر عدد 2 به بازۀ  تعلق داشته باشد، آنگاه:12 + ۱,۳i − ۷)

(2 (1

(4 (3

i ≥ −۱−۱ ≤ i < ۳

i > ۳۱ ≤ i ≤ ۳
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۲/۴۵}چندتا از عضوهای مجموعۀ  گویا هستند؟13 ,  ,  ,  }
۳
۱

۱۶ ۳۹۶۹

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

CD(tan۴۹ ۲۵در شکل زیر، حاصل  کدام است؟ 14 =∘   ,  sin ۱۹ =
 ۳

۲ ∘ ۰/۳۲)

(1

(2

(3

(4

۰/۳۲ ۱۳

۸ ۱۳

۱۶ ۳

۰/۳۲

15
، تعریف شده باشد، ساده شدۀ آن کدام است؟  اگر عبارت 

sin x − tan x۲ ۲
cos x − cot x۲ ۲

(2 (1

(4 (3

cot x۶tan x۶

−cot x۴−tan x۴

Aاجتماع دو مجموعۀ  و  برابر مجموعۀ  است.  و  به  ترتیب کدام اند؟16 = {۳ ,  x − y}B = {x + y ,  ۴}Axy

2) و  1) و 

4) و  3) و

۶۳۷−۱

 

۲
۷

  
۲
−۱−۳۶

جملات دوم و پنجم و دوازدهم از یک دنبالۀ حسابی، می توانند سه جملۀ متوالی از دنبالۀ هندسی باشند. قدر نسبت (نسبت17

مشترک) دنبالۀ هندسی کدام است؟ (جملات دنباله ثابت نیستند.)

(2 (1

(4 (3

 

۳
۵

 

۴
۷

 

۴
۹

 

۳
۷

اگر دو جملۀ متوالی یک دنبالۀ هندسی به ترتیب a و b باشند، جملۀ بعد از b کدام است؟18

(2 (1

(4 (3

 

b
a۲

 

a
b۲

 

a
b

 

b
a

aدر یک دنبالۀ حسابی قدر نسبت (اختلاف مشترک) برابر d است. حاصل  چند برابر  است؟19  −۷
۲ a۳

۲a  ۵

(2 (1

(4 (3

۲d۴d

۶d۸d
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RZاگر  مجموعه مرجع باشد، متمم مجموعۀ  کدام است؟20 ∪ Q ∪ Q ∩ (N ∩R)( ( ′ ))

(2 (1

(4 (3

RQ

ZQ′

aدر دنبالۀ حسابی  جملۀ اول چقدر بیشتر از قدر نسبت (اختلاف مشترک) است؟21  =n (p − ۱)n +۲ (p + ۱)n + ۵

2 (2 7 (1

-5 (4 5 (3

بین اعداد  و  می خواهیم  عدد طوری قرار دهیم که دنبالۀ هندسی  تشکیل شود. اگر بدانیم  می باشد،22

دراین صورت  کدام است؟

 

۶
۱

۱۳/۵ma  n =
a  n

a  n+۲ ۳

m

۶ (2 ۵ (1

۸ (4 ۷ (3

Aاشتراک دو مجموعۀ  و  چند عضو دارد؟23 = {x∣x ∈ N ,  x ≤۲ ۲۵}B = {x∣x ∈ Z ,  −۲ ≤ x ≤ ۲}

3 (2 4 (1

1 (4 2 (3

tدنبالۀ  چند جملۀ منفی دارد؟24  =n  

۳n + ۴
n− ۳

دو (2 صفر (1

بی شمار (4 سه (3

،  و  باشد، مقدار  کدام است؟25 n(A)اگر  = x + ۱n(B) = x + ۴n(A ∪ B) − n(A ∩ B) = ۴x + ۱n(A − B)

(2 (1

(4 (3

۳۴

۲x − ۱−۲x + ۱

اگر  و  باشد، آنگاه مجموعۀ  شامل چند عدد گویا26

خواهد بود؟

A = {x ∈ R∣ − ۲ ≤ x < ۳}B = {x ∈ R∣ − x < −۲}A ∩ B

1 (2 صفر (1

بی شمار (4 2 (3

aدر یک دنبالۀ حسابی  و  است. قدر نسبت (اختلاف مشترک) کدام است؟27  =۵ ۱۷a  =۱۲ ۵۲

(2 (1

(4 5 (3

۳/۵۴/۵

۶/۵
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باتوجه به الگوی زیر، تعداد مربع های شکل دهم چند است؟28

231 (1

200 (2

190 (3

153 (4

Aاگر مجموعۀ مقسوم علیه های طبیعی دو عدد 28 و 36 را به ترتیب A و B بنامیم، مجموعۀ  چند عضو دارد؟29 ∪B

12 (2 8 (1

10 (4 14 (3

30
tanاگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ x =  

۴
 ۳

cos x۲

(2 (1

(4 (3

 

۱۹
۱۶

 

۲۹
۲۴

 

۲۴
۱۹

 

۲۴
۱۸

ABCباتوجه به شکل زیر، نسبت محیط به مساحت مثلث  کدام است؟31

(1

(2

(3

(4

 

۲۵
۲۴

 

۲۴
۲۵

 

۲۴
۱۶

 

۱۶
۲۴

32
 حاصل عبارت  کدام است؟

cos ۶۰ sin۳۰ + sin۶۰ cos۳۰∘ ∘ ∘ ∘

۱− tan ۳۰۲ ∘

(2 (1

(4 (3

 

۳
۲

 

۹
۸

 

۸
۹۱

واسطۀ هندسی دو عدد 12 است. حاصل ضرب این دو عدد کدام است؟33

196 (2 144 (1

(4 152 (3۱۲

Aاگر A و B دو مجموعه و U مجموعه مرجع به طوری که  باشد، آنگاه کدام یک در حالت کلی درست است؟34 −B = B −A

(2 (1

(4 (3

A = B = UA ∩B = U

A = BA ∪B = U
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sin۷۵)زمینی به شکل زیر از یک مستطیل و یک مثلث تشکیل شده است. مساحت این زمین تقریباً کدام است؟ 35 ≃∘ ۰/۹)

10 (1

11 (2

19 (3

20 (4

36A مجموعه ای شامل مجموعه های نامتناهی باشد، باتوجه به عبارات زیر هرکدام از A مجموعه ای شامل مجموعه های متناهی و B اگر

و B به ترتیب، چند عضو خواهند داشت؟

آ) مجموعۀ اعداد اول فرد             ب) مجموعۀ تمام دایره های به مرکز مختصات

, ∞−)پ) مجموعۀ کارکنان یک شرکت     ت) بازۀ   ۱] ∩ (−۲ ,  ۳)

1 و 3 (2 2 و 2 (1

4 و صفر (4 3 و 1 (3

۱−در یک دنبالۀ حسابی، جملۀ پنجم برابر  و جملۀ هشتم برابر 5 می باشد. در این  صورت جملۀ هفدهم کدام است؟37

(2 32 (1

23 (4 (3

−۹

−۱۶

،  چگونه تغ�ر می کند؟38 θ۴۵∘۱۸۰∘sinθبا زیاد شدن زاویۀ  از  تا 

کاهش می یابد (2 1)  افزایش می یابد

4) ابتدا کاهش سپس افزایش   ابتدا افزایش سپس کاهش  (3

Aاگر  یک مجموعۀ متناهی باشد، مجموعۀ  کدام است؟39 = {x ∈ B∣x ≤۲ ۲}B

(2 (1

(4 (3

Q′Q

RZ

جملات دوم، پنجم و چهاردهم یک دنباله حسابی به ترتیب سه جمله متوالی و نخستین از یک دنباله هندسی هستند. اگر جمله40

۱۹دهم این دنباله حسابی برابر با  باشد، جمله پنجم دنباله هندسی کدام است؟

(2 (1

(4 (3

۲۷۶۳

۱۸۹۲۴۳

WAاگر  مجموعۀ مرجع،  و  باشد، آنگاه مجموعۀ  چند عضو دارد؟41 = {۴x∣x ∈W}B = {x ≤ ۱۲∣x ∈W}(A ∪′ B)′

1 (2 صفر (1

بی شمار (4 2 (3
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Iبازه های  و  مفروض اند. اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟42 = [x − ۲, ۶)J = (y + ۱, x + y]I ∪ J = (۲, z)I ∩ J

(2 (1

(4 (3

[۳, ۵][۴, ۵]

[x − ۲, x + ۱][x − ۲, x + ۳]

در شکل زیر مثلث های قائم الزاویه در یک رأس مشترک اند و اندازۀ یک ضلع قائم آن ها یک واحد است و وتر هر مثلث، ضلع قائم43

مثلث بعدی است. جملۀ عمومی دنبالۀ وتر مثلث ها کدام است؟

(1

(2

(3

(4

n

 +n ۱

n + ۱

 −n ۱

، مختصات نقطۀ  کدام است؟44 Pαcotاگر  نقطۀ انتهای کمان روبه رو به زاویۀ  در ربع سوم باشد به طوری که  α = ۲P

(2 (1

(4 (3

(  ,  )
۵

−۲  ۵
۵

−  ۵
(  ,  )

۵
−  ۵

۵
−۲  ۵

(  ,  )
۳

−۲  ۳
۳

−  ۳
(  ,  )

۳
−  ۳

۳
−۲  ۳

در یک دنبالۀ هندسی با جملات افزایشی  و می باشد. نسبت جملۀ اول به قدر نسبت (نسبت مشترک)45

کدام است؟

a  a  =۱ ۳ ۴a a =۳ ۵ ۱۶

(2 (1

(4 (3

۲۱

 

۲
۱

 

 ۲
۱

فرض کنید  و  است. اگر مجموعۀ  شامل فقط دو عضو باشد و46

، آنگاه مجموعۀ  کدام گزینه می تواند باشد؟

A = {۱ ,  ۲ ,  ۳}B = {۱ ,  ۲ ,  ۴ ,  ۵}A ∩ C

(A ∩C) ⊆ C ⊆ BC

(2 (1

(4 (3

{۱ ,  ۲}{۱ ,  ۲ ,  ۳}

(۱ ,  ۲)[۱ ,  ۲]

 مساحت قسمت هاشور خورده  مساحت کل دایره است.  چند درجه می باشد؟47

۸
۱

θ

(1

(2

(3

(4

۳۶∘

۴۵∘

۵۴∘

۳۰∘
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A)متمم مجموعۀ  کدام است؟48 − B) ∩′ (A ∪ B) ∩ B′

(2 U (1

(4 B (3

∅

A′

، حاصل  کدام است؟49 aاگر  و   =n  

۲n

n
b  =n ۲−nb  −۲ a  ۳

(2 (1

(4 (3

 

۸
۱

−  

۸
۱

 

۴
۱

−  

۴
۱

50
sinαاگر  و  باشد،  در کدام ناحیه قرار دارد؟ =  

۴ + a۲
−۱− a۲

cot α > ۰α

چهارم (2 اول (1

دوم (4 سوم (3

51
aدنبالۀ  دارای چند جمله از مجموعۀ اعداد صحیح است؟  =n  

۲n + ۱
۲n + n + ۲n + ۸۳ ۲

1 (2 2 (1

0 (4 3 (3

52
= تساوی  به ازای همۀ مقادیر  به غیر از  برقرار است.  کدام است؟

sin x cos x
۱ + cos x۲

a tan x + b cot xx 

۲
kπ

ab

(2 (1

(4 (3

−۲۳

 

۲
۱۲

در یک کلاس 42 نفری، 15 نفر عضو گروه آزمایشگاهی و 12 نفر عضو گروه فوتبال و 7 نفر آنان عضو هر دو گروه هستند. چند نفر53

آنان عضو هیچ یک از این دو گروه نیستند؟

18 (2 15 (1

22 (4 21 (3

کدام مجموعۀ زیر، متناهی است؟54

مجموعۀ اعداد طبیعی که از معکوس خود کوچک ترند. (1

مجموعۀ اعداد حقیقی بین صفر و 1 (2

مجموعۀ اعداد صحیح کوچک تر از 2- (3

مجموعۀ اعداد صحیح بزرگ تر از 2- (4
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کدام یک از دنباله های زیر، یک دنبالۀ حسابی است؟55

(2 (1

(4 (3

a  =n  

۳
۲n

a  =n n +۲ ۱

a  =n  

۲
n + ۱

a  =n  

n − ۱
۱

سینوس کدام زاویۀ زیر منفی است؟56

(2 (1

(4 (3

۲۷۱∘۱۷۹∘

۹۳∘۸۱/۵∘

،  و  باشد، حدود کامل  کدام57 اگر 

گزینه است؟

A = {x∣ −  ≤
۳
۵

 <
۳

x − ۱
۱}B = {x∣ − ۴ ≤ x < ۰}(۳n− ۲) ∈ (A − B)n

  (2 (1

  (4 (3

[  ,۳]
۳
۱

(  , ۲)
۳
۲

(  ,۳]
۲
۱

[  , ۲)
۳
۲

 حاصل  چقدر است؟58

sin(−۱۸۰ ) − cos(−۳۶۰ )∘ ∘
cos(−۹۰ ) + sin(−۲۷۰ )∘ ∘

1 (2 صفر (1

تعریف نشده است. (4 -1 (3

اشتراک مجموعۀ اعداد طبیعی مضرب 5 و اعداد طبیعی مضرب 2 کدام مجموعه خواهد بود؟59

مجموعۀ اعداد طبیعی مضرب 10 (2 مجموعۀ اعداد صحیح مضرب 10 (1

مجموعۀ اعداد صحیح مضرب 5 (4 مجموعۀ اعداد صحیح مضرب 2 (3

کدام حکم نادرست است؟60

(2 (1

(4 (3

N ∪W = WZ ⊆ Q

W ∩ Z = WW−N = ∅

61
aچند جملۀ دنبالۀ  برابر 11 است؟  =n    

⎩
⎨
⎧۳n− ۱ ; n ≤ ۵

+ ۱۰ ; n ≥ ۶
۸
n

یک (2 صفر (1

سه (4 دو (3

کدام یک از نامساوی های زیر درست است؟62

(2 (1

(4 (3

sin۲۰ >∘ sin ۱۷۰∘cos ۲۰ <∘ cos ۱۶۰∘

tan۲۰ <∘ sin۲۰∘cot ۲۰ <∘ cos ۲۰∘
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ABفرض کنید  و  دو مجموعۀ غیرتهی و جدا از هم، با یک مجموعۀ مرجع باشند. کدام رابطه نادرست است؟63

(2 (1

(4 (3

A ⊂ B′A − B =′ ∅

A ∩B =′ A(A ∪ B) =′ ∅

sinθاگر  باشد، حاصل  چقدر است؟64 = cot θsin θ +۴ cos θ −۲ ۲sin θ cos θ۲

1 (2 صفر (1

(4 2 (3−۱

aاگر  و  و  باشد،  کدام است؟65  =n+۱ ۲a  +n ka  =۱ ۱a  =۴ ۲۲a  ۵

43 (2 42 (1

46 (4 44 (3

sin۲۰اگر  باشد، مساحت مثلث زیر کدام است؟66 =∘ ۰/۳۵

3/5 (1

7 (2

14 (3

28 (4

aدنبالۀ  چند جملۀ مثبت دارد؟67  =n ۳۱− ۲n

15 (2 14 (1

17 (4 16 (3

sinاگر  باشد، حاصل  کدام است؟68 x + cos x =  

۳
۱

sin x +۳ cos x۳

(2 (1

(4 (3

 

۲۷
۱۳

 

۸۱
۱۳

 

۲۷
۱۷

 

۸۱
۱۷

 bاگر عدد مثبت  واسطۀ هندسی بین دو عدد  و ۶۴ باشد،  کدام است؟69

۱۶
۱

−b + ۳

(2 (1

2 (4 1 (3

−۱−۲
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70
dyدر شکل زیر معادلۀ خط  به صورت  است. معادلۀ خط  کدام است؟ =  x

۳
 ۳

L

(1

(2

(3

(4

y = ۴  −۳ x

y = ۴  +۳ x ۳

y = x  −۳ ۴ ۳

y = ۴  −۳ x ۳

۱۸۰اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟71 <∘ α < ۲۷۰∘cos α−  tan α− sin α۲ ۲

(2 (1

(4 (3

 

cos α
۱

 

sinα
−۱

 

cot α
۱

 

cot α
−۱

ABAاگر  و  دو مجموعۀ غیرتهی با شرط  باشند، آنگاه کدام رابطه نادرست است؟72 ⊂ B

(2 (1

(4 (3

B −A =′ AA −B =′ A

A ∩B =′ ∅B ∩A =′ ∅

در یک چرخ وفلک دایره ای به شعاع 10 متر، نقطۀ  اوج آن از سطح زمین 25 متر فاصله دارد. اگر شخصی در پا�ن ترین نقطۀ 73

چرخ وفلک سوار شود، پس از طی حداقل چه زاویه ای فاصلۀ او تا سطح زمین به 20 متر می رسد؟

(2 (1

(4 (3

۱۳۵∘۱۵۰∘

۱۲۰∘۱۸۰∘

چه تعداد از گزاره های زیر نادرست است؟74

آ) بین هر دو عدد گویا، به تعداد دلخواه عدد گنگ وجود دارد.

ب) بین هر دو عدد گنگ، به تعداد دلخواه عدد صحیح وجود دارد.

پ) اگر  نامتناهی باشد، آنگاه  یا  می توانند متناهی باشند.

ت) مجموعه ای که زیرمجموعۀ هر مجموعه ای باشد، مجموعۀ مرجع نام دارد.

A ∩BAB

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

کدام مجموعه بیانگر یک مجموعۀ متناهی است؟75

مجموعۀ مثلث های با مساحت 9 (1

مجموعۀ مربع های با مساحت 5 و یک رأس روی مبدأ (2

مجموعۀ خطوط گذرنده از نقطۀ  (3

مجموعۀ خطوط با شیب  (4

[
۲
−۱]

−۳
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باتوجه به الگوی زیر، تعداد دایره ها در شکل دوازدهم کدام است؟76

132 (1

156 (2

144 (3

288 (4

77
aدر دنبالۀ  نسبت  کدام است؟  =n   {

n− ۳
n + n۲

nزوج
فرد n

 

a  ۲

a  ۳

8 (2 صفر (1

6 (4 -12 (3

,۲جملات یک دنبالۀ حسابی به صورت  هستند، جملۀ nاُم این دنباله کدام است؟78 ۵, ۸, ۱۱, ...

(2 (1

(4 (3

۳n− ۱۳n− ۲

۳n− ۳۳n + ۲

باتوجه به الگوی زیر، در مرحلۀ بیستم چند دایره وجود دارد؟79

588 (1

605 (2

580 (3

610 (4

ها قرینه می کنیم. کدام یک از نسبت های آن80 ها و سپس نسبت به محور  در یک دایرۀ مثلثاتی زاویه ای را ابتدا نسبت به محور 

تغ�ری نمی کند؟

xy

کسینوس (2 سینوس (1

هیچ کدام (4 تانژانت (3


